

# 过山车攀爬时突然断成两截

## 事发石家庄植物园,所幸没有造成人员受伤

5月1日14时许,石家庄植物园内游人如织,“好时光欢乐城”的过山车满载着乘客,正在“翻山越岭”,突然,过山车的车头和车身连接处断开。工作人员随即架起安全梯展开救援,车上16名游客惊叫之后顺利下车,所幸无人受伤。 星报综合



过山车车头与车身断裂

### 事件: 过山车运行中突然“分身”

5月1日13时55分许,游客孟女士正在石家庄植物园“好时光欢乐城”的过山车入口处排队,等下一趟乘坐。16位乘客很快坐满,过山车开始运行。然而,当它穿过一个360度的圆弧轨道后,竟开始减速,紧接着,头部车厢和车身连接处突然断开,头部车厢“抛开”停止的车身,在轨道上“跑”出去了五六米。

“车停下后,很多乘客吓得尖叫起来。”孟女士说,幸好过山车停下时,位置最高的车头距离地面只有3米左右,而且当时乘客都是头朝上坐着,除了受到惊吓,没有人受伤,过山车也没出现脱轨掉落。

孟女士介绍,过山车停下后,工作人员立即赶过去,一边安抚游客,一边搀扶离地面不到1米的车身内乘客慢慢下来。

### 说法: 紧急制动连接器受压分开

记者到达现场时,过山车项目已被工作人员封锁。“好时光欢乐城”董事长田国新告诉记者,当时过山车发出“轰隆轰隆”的异响后,工作人员为避免发生意外,采取了紧急制动措施,使车子停下来,紧急制动产生了一定力度,使得车头和车厢的连接器受到压力而分开。

田国新介绍,过山车每节车厢都有安

全系统,车停下后,安全系统就会启动,轮胎扣住轨道,使车厢停止,避免发生倒转和碰撞。

“我们对过山车的安全检查很频繁,安全员也一直在附近监管,这只是一次意外故障。”田国新说,过山车已暂停运行,植物园和“好时光欢乐城”正在组织厂家对园内游乐设施进行全面检修和复查。

### 回应: 事故过山车将整改一个月

石家庄植物园游乐场过山车在运营过程中发生零部件断开后,石家庄市质监局特种设备管理处处长赵建刚等一行人很快赶到现场进行查验。

赵建刚告诉记者,从检查的情况看,该游乐园对特种设备安全管理工作做得较好,特种设备均注册登记并在检验有效

期内使用;特种设备安全附件等也都进行了定期检验并在有效期内。

据了解,5月1日起,石家庄植物园的过山车项目已休止运营,进行为期一个月的整改,设备将进行安全检验,之后才可继续开放。造成事故原因还需待特种设备监督检验院进行检验认定。

## 5岁女童疑被捂嘴抱走背后有隐情—— 两目击小玩伴因害怕撒了谎

据《扬子晚报》报道 4月29日下午,南京市六合区新篁镇5岁女童慧慧在家门口玩耍时失踪,当时两位目击的4岁孩童都称是“慧慧被人抱走”。5月1日,慧慧被发现在离家不远的菜园小池塘内溺亡。警方综合认定属于意外落水溺亡事件,原来是玩伴因害怕撒了谎。

慧慧的家人告诉记者:“慧慧遗体被打捞后,民警多方调查得知,‘被人抱走’一说系两名4岁玩伴因为害怕而临时编造出来的谎言,结果弄得大人们个个信以为真,一传十传百。”

记者多方调查得知,当时小女孩失足跌落池塘,两名玩伴目睹此情景,试图跑过去打捞施救,但因池塘水深近3米,孩童体力有限而未果。后来大人多次焦急

打听询问,两名孩童胆小害怕,就无意中编造了谎言。一名知情的村民称,当时大人问得急,还有旁边的记者拿着摄像机对着拍摄,4岁大的孩童哪见过这种场面,吓哭了好几回。后来孩子的家长过来了,孩子才断断续续回答,但也答非所问。于是大人就根据猜测,试探着问孩子:“是不是给人抱走了?”两孩子一个点头,另一个跟着也点头,大人就当了真,如此以讹传讹,就传出“5岁女童被人抱走了”的消息,可以说两个小孩是“被动说谎”。

慧慧的家人表示,孩子是无辜的,何况是那么小的孩童,说谎也是无心的,况且传出这样推断的也主要是大人,两家都是多年的好邻居,大人不至于见死不救,故意编造这种谎言。

## 实名制火车票丢失可挂失补办

### 旅客到站后办理新车票退票手续

星报讯(陆应果 记者 王玉) 昨日,记者从上海铁路局获悉,铁路部已经出台相关措施,将从2012年5月10日起执行,实名制火车票丢失后可挂失补办。届时,将解决实名制车票丢失后的挂失补办问题。

据介绍,实名制车票丢失后挂失补办的措施主要是:旅客购买实名制车票后如丢失车票,在不晚于车票票面发站停止检票时间前20分钟,可到车站售票窗口办理挂失补办手续。旅客办理挂失补办手续,应提供购票时所使用的有效身份证件原件、原车票乘车日期和购票地名称。车站确认旅客身份、车票等信息无误后,旅客按原车票车次、席位、票价重新购买一张新车

票。新车票发售,原车票失效。

旅客持新车票乘车时,应向列车工作人员声明。到站前,列车长确认该席位使用正常的,开具客运记录交旅客作为到站退票的凭证。旅客到站后24小时内,凭客运记录、新车票和购票时所使用的有效身份证件原件,至退票窗口办理新车票退票手续。

铁路部门提示,为规范旅客实名制购票乘车秩序,在验票过程中,发现票、证、人一致的情况下,按无票处理。旅客应凭证购票,妥善保管车票,持本人身份证件原件进站乘车,不要购买他人的车票,以免上当受骗,影响出行,造成不必要的损失。

## 冒充二炮女兵“炫富”原系策划

### 当事人已被锁定,将惩处事件策划者

星报综合报道 日前,有网友冒充二炮女兵“炫富”引发网友极大关注。记者昨日获悉,冒充者“刘园园”其人已被锁定核准,二炮政治部正依照法律程序追究惩处策划和怂恿刘园园炫富的当事人。

4月26日,新浪微博认证为“第二炮兵刘园园”的网友在微博中自曝醉驾,引发诸多网友围观热议。记者从中国人民解放军第二炮兵部队了解到,该微博系为假冒第二炮兵文工团员。二炮政治部宣传部新闻

处处长陈寿富及时对此事进行回应,并公布后续处理进展。4月29日晚,陈寿富表示,刘园园其人已被锁定核准,她对其用非真实身份注册新浪微博客,并发布有损军队形象和社会道德的不良信息深感懊悔,表示网友的辱骂是自己应受的惩罚,愿意积极配合调查,接受任何处理。

4月30日,陈寿富透露说,二炮政治部正依照法律程序追究惩处策划和怂恿刘园园炫富当事人。

# 中老年学电脑 一点就通



不会电脑你将很难:购到便宜机票,会员酒店和旅游。了解国内外最新消息,无法购买网上超低打折产品,学到最好玩的老年游戏,参加焦点文章的评论,了解养生防病知识等等。

《学电脑不用教》是北京中电电子联合清华紫光针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教学软件,专门针对中老年人

电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提升,可反复学习直到学会为止。内容包括:画图、上网、交友、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、打字、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们不讲理论、只谈实际操作,让您不求教别人、不看教学书、不进学习班,在家轻松学会电脑。学电脑不用教全国热销,供不应求,前100名订购就可送多功能手写版一套。(手写版对于不会打字的中老年朋友可以用笔写字,电脑即显示)送货上门,货到付款



订购服务热线:

0551-8101610